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 5  10 İNGİLİZ SENE ARKA AYAKLARIN HER İKİSİNDE TOPALLIK

 6  11 UTKUNUN OĞLU ÖN SAĞ AYAKTA TOPALLIK
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11 numaraya kayıtlı EMİLLİA isimli atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117.(1/a) Maddesi gereğince 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

3 numaraya kayıtlı SARARHAN isimli atın binicisi Sadık ALTAY son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 834,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

8 numaraya kayıtlı BÜYÜK BEREN isimli atın binicisi Fethullah FELHAN start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 834,00 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı YİĞİT LAMİH isimli atın antrenörü Mahmut DOĞAN; forma rengine uyumsuz aksesuar renginden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi  ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

10 numaraya kayıtlı ÇAPRAZ isimli atın antrenörü Mehmet DEMİROL; forma rengine uyumsuz aksesuar renginden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi  ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

15 numaraya kayıtlı ULUPAMİR isimli atın binicisi Mehmet ŞAKİR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 834,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  5
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6 numaraya kayıtlı WINWIN isimli atın binicisi Emre AKKILIÇ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 

yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 834,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı ATEŞGİBİ isimli atın antrenörü Mehmet ASLAN; forma rengine uyumsuz aksesuar renginden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi  ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı GÖZDE OĞLUM isimli at start makinesinden geç çıkış yaptığından (50 boy) dolayı 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanunu ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 

117/d maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Abdülkadir 

ÇİZİK atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 121/4. Maddesi gereğince 834,00 TL para cezası verilmiştir.

7 numaraya kayıtlı KING OMER isimli at koşuyu bıraktığından dolayı binicisi Ferit YARDIMCI Komiserler Kuruluna çağırılarak 

sözlü savunması alınmıştır. Binicinin sözlü savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  6

3 numaraya kayıtlı FEEL THE VICTORY isimli atın binicisi Mehmet DOĞAN start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı EL GRANDE isimli atın antrenörü Turgut ÇİZİK; forma rengine uyumsuz aksesuar renginden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak sözlü savunması alınmıştır. Antrenörün sözlü savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  7

12 numaraya kayıtlı DEVİRAN isimli atın binicisi Emre AKKILIÇ start makinesinde yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117.(1/a) Maddesi gereğince 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numaraya kayıtlı DEVİRAN isimli atın antrenörü Fatih BAKAY atını yeterince eğitmediğinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir.

KOŞU NO:  8
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